
ANEXO 3
AUTORIZACIÓN INDIVIDUAL PARA VERIFICACIÓN DE ENDEUDAMIENTO

Yo,… (Nombre y apellido de la persona natural) con… (Cédula de identidad), mediante el presente documento autorizo a la Autoridad de Supervisión del Sistema Financiero (ASFI), a realizar la verificación y consultas sobre mí endeudamiento en el sistema financiero nacional.









Firma del autorizante
Lugar y fecha.




















ANEXO 4
DECLARACIÓN JURADA DE INDEPENDENCIA Y CONFLICTO DE INTERESES AUDITOR INTERNO

Yo,… (Nombre y apellido de la persona natural) con… (Cédula de identidad), mediante el presente documento declaro que no tengo o incurro en situaciones que limiten la necesaria independencia para el ejercicio de las funciones como Auditor Interno en… (Razón social de la entidad supervisada).

Asimismo, declaro que no ejerzo ni ejercí funciones como Síndico o funciones en los órganos de fiscalización al interior de… (Razón social de la entidad supervisada).

La presente declaración tiene carácter de declaración jurada que conlleva a la condición de confesión, verdad y certeza jurídica, de conformidad con el Artículo 1322° del Código Civil y el IV Parágrafo del Artículo 157 del Código Procesal Civil, sujeta en caso de inexactitud o falsedad a la cancelación del trámite y a las penalidades establecidas en el Artículo 169° del Código Penal como falso testimonio.








Firma del declarante
Lugar y fecha.








[bookmark: _GoBack]ANEXO 5
DECLARACIÓN JURADA DE INDEPENDENCIA Y CONFLICTO DE INTERESES 
RESPONSABLE DE GESTIÓN DE RIESGOS 

Yo,… (Nombre y apellido de la persona natural) con… (Cédula de identidad), mediante el presente documento declaro que no tengo o incurro en situaciones que limiten la necesaria independencia para el ejercicio de las funciones como Responsable de Gestión de Riesgo de en… (Razón social de la entidad supervisada).

Asimismo, declaro que ejerceré de forma exclusiva mis funciones como Responsable de Gestión de Riesgo en (Razón social de la entidad supervisada).

La presente declaración tiene carácter de declaración jurada que con conlleva a la condición de confesión, verdad y certeza jurídica, de conformidad con el Artículo 1322° del Código Civil y el IV Parágrafo del Artículo 157 del Código Procesal Civil, sujeta en caso de inexactitud o falsedad a la cancelación del trámite y a las penalidades establecidas en el Artículo 169° del Código Penal como falso testimonio.








Firma del declarante
Lugar y fecha.





